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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту бюджету 

 Бердичівської міської територіальної громади  

 на 2022 рік 

                           

    Проєкт бюджету  на 2022 рік сформований відповідно до вимог 

Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, статті 28 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  проєкту Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2022 рік», ухваленого Верховною Радою 

у першому читанні.   

При визначенні обсягу фінансового ресурсу бюджету на 2022 рік 

враховано основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку  

на 2022 рік, динаміку надходжень податків і зборів. 

При формуванні проєкту бюджету Бердичівської МТГ на 2022 рік 

враховано підвищення розмірів державних соціальних стандартів. 

            

Економічний та соціальний розвиток  

За даними управління статистики промисловими підприємствами міста 

Бердичева протягом 9 місяців 2021 року реалізовано продукції на суму 3037,1 

млн.грн., що на 32,4% більше відповідного періоду минулого року.  

У загальному обсязі реалізованої продукції промисловими 

підприємствами міста Бердичева найбільшу питому вагу займає виробництво 

харчових продуктів та напоїв – 42 %, текстильне виробництво, виробництво 

одягу, виробів зі шкіри – 20 %,  машинобудування – 12 %, виготовлення 

виробів з деревини та поліграфічна діяльність – 10 %, виробництво меблів, 

виробництво гумових і пластмасових виробів та іншої неметалевої продукції  –  

7 %, тощо.  

Обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами у звітному періоді 

порівняно з аналогічним періодом минулого року збільшився на 2,0 % і склав 

18,2 млн.дол.США. Імпорт товарів зменшився на 2,2 % та склав                         

16,8 млн.дол.США. За січень – вересень 2021 експортувалось товарів більше 

на 1324,7 тис. дол. США ніж ввозилось із закордону. Коефіцієнт покриття 

експортом імпорту становить 1,08. 

 У загальному обсязі як експорту так і імпорту товарів найбільшу 

питому вагу займають текстильні матеріали та вироби (експорт – 61%, імпорт 

– 40 %). 

 У товарній структурі найбільше зросли обсяги експорту шкіри - на 438,9 

тис.дол. США або у двічі та деревини і виробів з деревини - на 174,4 тис.дол. 

США або на 11%.  

Протягом січня-вересня поточного року найбільше зріс імпорт 

полімерних матеріалів, пластмас та виробів з них – на 1164,0 тис.дол. США 

або на 38% та деревини і виробів з деревини  – на 482,3 тис.дол. США або 

31%.  

(Експорт товарів протягом січня – вересня 2021 року здійснювався до 

31 країни світу. 
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 Аналіз географічної структури експорту свідчить, що найбільше 

товарів експортується до країн Європи (89,2%), це – Румунія, Литва, Данія, 

Швеція, Велика Британія, Іспанія, Ірландія, Польща тощо. Крім того, експорт 

товарів здійснювався до країн СНД (8,8% - Білорусь, Молдова тощо), Азії 

(1,7% - Ізраїль, Грузія тощо), Америки (0,3% - США, Еквадор) тощо.  

Імпорт товарів здійснювався із 36 країни світу. 

Аналіз географічної структури імпорту свідчить, що найбільше товарів 

імпортується також з країн Європи (80,1%), це – Італія, Румунія, Австрія, 

Німеччина, Франція, Польща, Чехія, Португалія тощо. Крім того, імпорт 

товарів здійснюється також із країн Азії (9,5% - Туреччина, Японія, Корея 

тощо), СНД (8,8% - Білорусь, Казахстан тощо), Америки (1,6% - США, 

Мексика, Канада). 

Впродовж звітного періоду (у межах фінансових можливостей та 

карантинних обмежень) промисловими підприємствами міста залучались 

кошти для модернізації, збільшення виробничих потужностей та впровадження 

енергозберігаючих заходів. Результатом стало впровадження нових видів 

продукції та створення нових робочих місць (ДП Ритм ТОВ Рост – 46 чол.). 

 

 Станом на 01.10.2021 кількість фізичних осіб-підприємців, які 

перебувають на обліку в Бердичівській ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області 

та мають стан «основний платник» складає 3663 фізичних особи-підприємця та 

1183 юридичних особи, з них 333, які мають найманих працівників та 

здійснюють реалізацію продукції (робіт, послуг). 

У структурі малого та середнього підприємництва найбільшу питому 

вагу займають фізичні особи-підприємці – 91,4%, малі та середні підприємства 

займають відповідно 7,9% та 0,7% відповідно. 

Кількість фізичних осіб-підприємців, які перебувають на обліку в 

Бердичівській ДПІ та мають стан «основний платник» збільшилась порівняно з 

аналогічним періодом минулого року на 129 (+115 до початку року) осіб. 

Кількість фізичних осіб-підприємців, які обрали спрощену систему 

оподаткування станом на 01.10.2021 складає 3175 осіб (з них на першій групі 

оподаткування – 994 підприємців, другій – 1208 і третій – 973 підприємців). 

Порівняно з аналогічним періодом минулого року кількість підприємців, які 

обрали спрощену систему оподаткування збільшилась на 65 осіб або 2 %.  

 Галузева структура малого підприємництва свідчить, що більш 

привабливою для розвитку бізнесу залишається невиробнича сфера. 

Домінуюче місце продовжує займати оптова та роздрібна торгівля – 57%. 13 % 

надають  індивідуальні послуги (послуги з ремонту автомобілів, взуття, 

перукарські послуги, фото послуги та інші), в ІТ секторі – 7%, у сфері 

виробництва  - 6%, у сфері транспортних послуг -  5% від загальної кількості 

фізичних осіб-підприємців, у сфері операцій з нерухомим майном та оренді – 

3% тощо. 

Протягом січня - вересня 2021 року зареєстровано 369 суб’єктів 

господарювання, в тому числі: юридичних осіб – 38, фізичних осіб – 331. 

Припинили свою діяльність 261 суб’єкт господарювання, з них: юридичні 

особи – 5, фізичні особи – 256.  
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 У звітному періоді суб’єктам господарювання виділено 50 земельних 

ділянок загальною площею 198 811 кв.м., з них: під виробництво – 177 446 

кв.м. (36 земельних ділянок), для комерційного використання – 21 365 кв.м. 

(14). 

 У сфері роздрібної торгівлі та надання побутових послуг за даний період 

відкрито 15 об’єктів комерційного призначення, де створено 108 робочих 

місць та погоджено із суб’єктами господарювання 26 режимів роботи закладів 

торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення.  

Розглянуто 57 звернень громадян з питань захисту прав споживачів, з 

них 47 вирішено на користь споживачів.  

З метою захисту прав громадян, пов’язаних з легалізацією трудових 

відносин продовжує функціонувати робоча група з питань легалізації 

заробітної плати та зайнятості населення. Протягом звітного періоду 

проведено 5 засідань, на яких заслухано 108 керівників та проведено 57  

обстежень (вивчень) роботодавців з метою інформування щодо легалізації 

трудових відносин. За результатами  проведеної роботи зареєстровано 462  

трудових договори  фізичних осіб-підприємців з найманими працівниками та 

проведено державну реєстрацію 2 осіб як суб’єктів господарювання.  

Протягом 9 місяців 2021 року послугами Бердичівського міського центру 

зайнятості скористалися 3071 безробітна особа, що на 13,3% менше ніж у 

відповідному періоді минулого року. 

 Станом на 1 жовтня 2021 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 

995 осіб, що майже вдвічі менше ніж за аналогічний період минулого року. 

  За вказаний період працевлаштовано 858 осіб, в тому числі 714 осіб, які 

мали статус безробітного.  

  Протягом звітного періоду 354 роботодавці співпрацювали з 

Бердичівським міським центром зайнятості. Кількість вакансій, заявлених 

роботодавцями становила 1803 одиниці, що на 30%  менше минулорічного 

показника.   

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат у розмірі 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

працевлаштовано 7 безробітних. Роботодавцям відшкодовано 67,7 тис.грн. 

ЄСВ.  

 287 безробітних проходили професійне навчання, з них 102 безробітні 

особи проходили навчання безпосередньо на виробництві.  

Прийняли участь  у громадських та інших роботах тимчасового 

характеру 13 осіб.  

Середній розмір заробітної плати у вакансіях становив 7406,50 грн., що 

на 25% більше аналогічного періоду минулого року.  

Станом на 1 жовтня 2021 року на одне вільне робоче місце претендувало 

3 безробітних, що удвічі менше аналогічного періоду минулого року. Рівень 

безробіття станом на 01.10.2021 склав 1,4%. 

 З метою формування в суспільстві  соціально відповідального бізнесу, 

позитивного іміджу робітничих професій та підвищення соціального статусу 

робітника, формування активної життєвої позиції у молоді проводиться 

інформаційно-роз’яснювальна робота з використанням засобів масової 

інформації, семінари з керівниками та працівниками кадрових служб 
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підприємств. Крім того, на сайті впроваджуються нові освітні програми, 

розроблені спільно з роботодавцями, проводяться вебінари та дистанційне 

навчання. Більшість матеріалів розміщується у відео форматі. 

У місті продовжувалось будівництво житла та об’єктів комерційного 

призначення.   

          За оперативною інформацією станом на 01 жовтня 2021 року прийнято в 

експлуатацію 8954,1 м2, з них:  

 житлових будинків загальною площею –  1773,8 кв.м., 

 житлових будинків та господарських споруд за спрощеною системою 

(збудованих в період з 05 серпня 1992 по 09 квітня 2015 року) – 2604,4 кв.м. 

 Управлінням містобудування, архітектури та земельних відносин за                 

9 місяців 2021 року було розроблено для замовників та видано: 

 41 будівельний паспорт забудови земельної ділянки; 

 41 містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів 

будівництва; 

 161 висновок на проекти землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок та довідок на технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості); 

 635 викопіювань тощо. 

        Відділом ДАБК за вищевказаний період опрацьовано та зареєстровано в 

державному реєстрі: 

 203 повідомлення про початок виконання підготовчих/будівельних робіт; 

 166 декларацій про готовність до експлуатації об’єкта;  

 видано 2 сертифікати про готовність до експлуатації (за класом наслідків 

СС2). За видані сертифікати, до місцевого бюджету сплачено коштів в сумі 

20,9 тис.грн.; 

 видано 6 дозволів на виконання будівельних робіт. 

  

За 9 місяців 2021 року на капітальний ремонт житлового фонду та 

благоустрою прилеглих територій використано 244,0 тис.грн. на погашення  

різниці між фактичною вартістю послуг з утримання будинків і споруд на 

прибудинкових територіях та тарифами МК ВЖРЕП № 7 за 2018-2019 роки. 

З метою підвищення ефективності та скорочення обсягів використання 

енергетичних ресурсів населенням багатоквартирних будинків з бюджету 

територіальної громади в поточному році  використано 15,6 тис.грн. на 

відшкодування з міського бюджету відсотків за залученими кредитами по 

впровадженню енергозберігаючих заходів для трьох ОСББ («Приморський», 

«Барвінок-7», «Галант»), які оформили теплі кредити. 

У звітному періоді отримано іншу субвенцію з обласного бюджету на 

придбання та встановлення двох дитячих ігрових майданчика в сумі 119,0 

тис.грн. та двох дитячих ігрових майданчика в с. Скраглівка та в с. Підгороднє 

в сумі 99,8 тис.грн.  Вказані кошти використані в повному обсязі. 

З метою забезпечення безперебійного та сталого початку опалювального 

сезону 2021-2022 років у бюджеті територіальної громади передбачено 9,0 

млн.грн. на погашення різниці між фактичною вартістю послуг з 
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централізованого опалення, що надавались населенню (перша група 

споживачів) та тарифами КП «Бердичівтеплоенерго».  

За 9 місяців поточного року на ремонт дорожнього покриття міста 

використано 2434,1 тис.грн. За вказані кошти виконано поточний ремонт доріг 

на 29 вулицях міста. 

За звітний період державні види допомоги отримали 5 246 родин з 

дітьми на загальну суму 84,6 млн.грн., субсидію для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг отримали 4926 домогосподарств на 

загальну суму 98,9 млн.грн., субсидію на придбання твердого палива та 

скрапленого газу призначено 16 домогосподарствам на загальну суму 57,2 

тис.грн.. 

Виплата всіх видів державних допомог проводиться  відповідно до 

діючого законодавства в повному обсязі в установлені терміни, 

заборгованості з виплат відсутня. 

Станом на 01 вересня 2021 року чисельність наявного населення 

Бердичівської міської територіальної громади становила 74957 осіб. За  січень 

- серпень населення громади зменшилось на 517 осіб. Зменшення відбулося за 

рахунок природного скорочення населення та міграційних процесів. 
 

Інформація 

про виконання бюджету Бердичівської міської 

територіальної громади за січень-вересень 2021 року 

 

    Бюджет Бердичівської міської територіальної громади за січень-

вересень 2021 року за доходами виконано у сумі 463 063,6 тис. грн,  або 

101,1% до уточнених планових показників цього періоду, у тому числі: 

- загальний фонд –  431 920,7 тис. грн, що на  64 608,8 тис. грн, або на 

17,6% більше у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року; 

- спеціальний фонд – 31 142,9 тис. грн, що на 18 492,3 тис.грн, або на  

146,2%  більше, ніж за січень-вересень 2020 року.  

Станом на 01.10.2021 року власних доходів загального фонду отримано 

у сумі 278 894,6 тис. грн, що становить 101,6% планових показників. У 

структурі найбільшу питому вагу займають: 

 податок на доходи фізичних осіб - 65,8%, або 183 476,0 тис. грн; 

 єдиний податок -14,2%, або 39 643,5 тис.грн; 

 плата за землю – 10,1%, або 28 302,8 тис.грн; 

 акцизний податок – 5,5%, або 15 330,8 тис. грн. 

   Ріст показників загального фонду за січень-вересень 2021 року до 

аналогічного періоду минулого року становить 40 452,5 тис.грн, або 17,0%, 

надходження  збільшились по таких джерелах: 

- податку на доходи фізичних осіб на 27 426,5 тис. грн, або на 17,6%; 

  - єдиному податку – на 9 254,4 тис.грн, або 30,5%; 

  - платі за землю – на 3 058,2 тис.грн, або 12,1%;  

зменшились по: 

- акцизному податку - на 1 623,8 тис.грн, або на 9,6% (кошти від сплати 

акцизного податку у ІІІ кварталі 2021 року не надходили у зв’язку з тим, що 
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порядок зарахування до бюджетів органів місцевого самоврядування частини 

акцизного податку з пального на друге півріччя 2021року було затверджено 

постановою  Кабінету Міністрів України  тільки 29.09.2021 року).  

    До спеціального фонду (без міжбюджетних трансфертів) надійшло 

коштів у сумі 19 580,3 тис. грн, що становить 101,1% планових призначень 

звітного періоду. У порівнянні з відповідним періодом минулого року 

надходження збільшились на  7 358,7 тис.грн, або 60,2%. 

    Найбільш вагомим джерелом надходжень є власні надходження 

бюджетних установ, питома вага яких в обсязі доходів спеціального фонду 

(без трансфертів) складає 59,7%. У січні-вересні 2021 року такі надходження 

склали 11 690,5 тис.грн. (планові показники виконано на 110,2 %). В 

порівнянні з  аналогічним періодом 2020 року сума надходжень збільшилась 

на 3 609,0 тис.грн, або на 44,7 %. 

До бюджету розвитку (без трансфертів) надійшло коштів у сумі 7 677,2 

тис. грн (січень-вересень 2020 року – 3 990,0  тис.грн). 

За січень-вересень 2021 року отримано міжбюджетних трансфертів на 

загальну суму 164 588,7 тис.грн, які складають 35,5% від загальної суми 

бюджету громади. 

 

За звітний період з бюджету Бердичівської міської територіальної 

громади використано коштів на загальну суму 389 226,7 тис. грн, що на 

28 987,3 тис. грн. більше, ніж за відповідний період 2021 року, у тому числі: 

- видатки загального фонду склали 359 381,7 тис. грн, що на 44 387,2 

тис. грн більше, ніж за відповідний період минулого року. 

 - видатки спеціального фонду склали  29 845,0 тис. грн, що на 15 399,9 

тис. грн менше, ніж за 9 місяців 2020 року через зменшення обсягу 

капітальних видатків, у тому  числі видатки бюджету розвитку за січень-

вересень 2021 року становлять 17 980,9 тис.грн. 

У структурі видаткової частини загального фонду бюджету найбільшу 

питому вагу займають видатки, пов’язані з виплатою заробітної плати 

працівникам бюджетних установ і організацій, а також оплата комунальних 

послуг та енергоносіїв. Загальна сума видатків на заробітну плату з 

нарахуваннями склала 286 856,4 тис. грн, що становить 79,8% від обсягу 

бюджетних видатків загального фонду. Видатків на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв проведено на суму 16 593,1 тис. грн, або 4,6 % від 

обсягу видатків загального фонду бюджету. 

Аналіз проведених видатків загального фонду за січень-вересень 2021 

року в розрізі галузей показує, що найбільшу питому вагу у видатках займає 

галузь «Освіта» - 65,9 %  або 236 881,8 тис. грн, що більше відповідного 

періоду 2020 року на 47 591,8 тис.грн або на 25,1%. 

Видатки на виконання бюджетних програм по галузі «Охорона здоров’я» 

за 9 місяців 2021 року склали 16 655,6 тис. грн, що на 15 686,5 тис. грн менше 

відповідного періоду 2020 року. Зменшення видатків пов’язано із зміною 

механізму фінансування вторинної медицини.   

Фінансування бюджетних програм по галузі «Соціальний захист та 

соціальне забезпечення» за січень-вересень 2021 року по загальному фонду 
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становить 16 717,8 тис.грн, що більше відповідного періоду 2020 року на        

3 939,5 тис. грн або на 30,8%.  

Касові видатки по галузі «Культура» за 9 місяців 2021 року склали 

14 826,6 тис. грн., що на 2 610,7 тис.грн або на 21,4%  більше аналогічного 

періоду 2020 року.  

Видатки галузі «Фізична культура і спорт» за січень-вересень 2021 року 

становлять 10 328,7 тис. грн, що на 2 720,8 тис. грн або на 35,8 % більше 

порівняно з відповідним періодом минулого року.  

Видатки галузі «Житлово-комунальне господарство» за звітний період 

склали 17 073,6 тис. грн., що на 2 265,3 тис. грн або 11,7% менше у порівнянні 

з відповідним періодом минулого року (зміна системи оподаткування по КП 

«Бердичівкомунсервіс», крім того видатки по різниці в тарифах КП 

«Бердичівтеплоенерго» проведено в жовтні). 

Касові видатки загального фонду по решті програм за звітний період 

склали  46 897,6 тис. грн. 

Видатки загального фонду профінансовано в межах надходжень до 

бюджету громади та зареєстрованих зобов’язань в органах державної 

казначейської служби. 

Станом на 1 жовтня 2021 року прострочена заборгованість по заробітній 

платі працівникам бюджетних установ  бюджету міської територіальної 

громади відсутня.  

Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги, спожиті бюджетними 

установами за січень-вересень 2021 року,  проведені своєчасно та в повному 

обсязі.  

 

Дохідна частина проєкту бюджету  

Бердичівської міської територіальної громади на 2022 рік 

          Загальний обсяг бюджету Бердичівської МТГ на 2022 рік, включаючи 

міжбюджетні трансферти, прогнозується в сумі  621 367, 5 тис. грн, у тому 

числі: 

- загального фонду   –  594 458,4 тис. грн; 

- спеціального фонду – 26 909,1 тис. грн, в тому числі бюджет розвитку 

– 3000,0 тис. грн. 

        Офіційні трансферти враховані в дохідній частині загального фонду у 

сумі   184 458,4 тис. грн.  в тому числі: 

*  базова дотація  - 12 785,0 тис. грн., що більше показників 2021 року в 2,6 

рази; 

 дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету – 2 536,6 тис. грн., що 

становить 50,2% показників 2021 року; 

 освітня  субвенція з державного бюджету – 167 464,4 тис. грн., що 

більше показників 2021 року на 7,4%; 
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 субвенції з місцевого бюджету за 2 напрямками на загальну суму 1672,4 

тис.грн. (оплата праці педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного 

центру – 1 624,9 тис.грн, пільгове медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 47,5 тис.грн).  

          Прогнозний обсяг доходів загального фонду бюджету на 2022 рік (без 

врахування трансфертів) розраховано у сумі 410 000,0 тис. грн., що на 10,5% 

більше від очікуваного показника 2021 року. 

            Найбільшими бюджетоутворюючим джерелом доходів бюджету МТГ є 

податок на доходи фізичних осіб. Його питома вага у структурі доходів 

загального фонду  становить 66,9%. З урахуванням діючих норм ст.64 

Бюджетного Кодексу України  планується мобілізувати належні бюджету 

60 відсотків податку, що в сумі дорівнює 274 430,0 тис. грн. (приріст до 

очікуваних надходжень 2021 року складає 11,6 відсотка). Збільшенню 

надходжень цього податку сприятиме збільшення розміру мінімальної 

заробітної плати (з 6000 грн до 6500 грн) та подальше зростання фонду 

заробітної плати. (Прогноз надходжень податку на доходи фізичних осіб на 

2022 рік розраховано із урахуванням реальної бази оподаткування та діючих 

ставок оподаткування податку, зростання фонду оплати праці на 13,3% по 

Україні за даними Мінекономіки.)  

Другим за обсягом джерелом надходжень загального фонду в проєкті 

бюджету (25,4%) є місцеві податки і збори, очікуваний обсяг надходжень 

яких прогнозується у сумі 104 200,0 тис. грн. 

Найбільшу питому вагу у структурі місцевих податків займають єдиний 

податок та плата за землю та складають 57,6 та 35,0 відсотків відповідно. 

          Розрахунок прогнозних надходжень єдиного податку проведено з 

урахуванням з урахуванням встановленого з 1 січня 2022 року прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, мінімальної заробітної плати та росту ставки 

для другої групи платників, а саме з 10% на 15%. Враховуючи вищезазначене, 

прогноз надходжень єдиного податку складатиме 60 000,0 тис. грн.., або на 

17,4%  більше за очікувані надходження цього джерела доходів у 2021 році.   

Прогнозні  надходження плати за землю на 2022 рік -36 500,0 тис. грн.,  

заплановані на рівні надходжень 2021 року.  

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки у 2022 році прогнозується у сумі 7 500,0 тис. грн., або на 

17,2 відсотка більше за очікувані надходження 2021 року. При розрахунку 

враховано надходження попередніх періодів, а також збільшення розміру 

мінімальної заробітної плати, яка є складовою при визначені суми податку. 

Розрахунок прогнозної суми цього податку проведено у розрізі площ житлової 

та не житлової нерухомості, юридичних та фізичних осіб. 

Туристичний збір прогнозується отримати в сумі 200,0 тис. грн., ріст 

складатиме 48,1% в зв’язку із збільшенням ставки на 2022 рік  (рішення 

Бердичівської міської ради від 07.07.2021 № 252), для внутрішнього туризму з 

0,25 % на  0,5 %  та для в’їзного туризму з 0,5% на 1 % від мінімальної 

заробітної плати. 
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Акцизний податок  з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів від реалізації тютюну, алкогольних напоїв, пива -  

зараховується до бюджету міста в розмірі 5% вартості роздрібної реалізації 

підакцизних товарів. Надходження акцизного податку очікуємо в сумі 12 000,0 

тис.грн., що більше очікуваних надходжень 2021 року на 1,3% за рахунок 

росту цін на підакцизні товари.  

Акцизний податок з пального заплановано на рівні надходжень 2021 

року, в сумі 12  000 тис.грн., частка зарахування податку до міського бюджету 

затверджується   постановою Кабінету Міністрів України на півріччя та має 

тенденцію до зменшення. 

Адміністративні збори та платежі на 2022 рік очікуються на загальну 

суму 3770,0 тис. грн., ріст 103,9 % (з урахуванням зміни розміру прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, який є складовою для визначення суми 

платежу та динаміки надходжень), в тому числі  за такими видами: 

- плата за надання інших адміністративних послуг (видача довідок та 

витягів з держ.реєстрів) – 3500,0 тис.грн.;  

- адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень - 150,0 тис. грн.; 

- адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних та 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань -100,0 тис. грн. 

- плата за ліцензії на певні види господарської діяльності -20,0 тис.грн. 

Орендна плата за майно, що є у комунальній власності надходить до  

бюджету відповідно до укладених договорів відповідно до чинного 

законодавства. 

Надходження від орендної плати за користування майном, що є у 

комунальній власності планується отримати на рівні надходжень 2021 року, а 

саме 2 000,0 тис грн.  

 Адміністративні штрафи та інші санкції (накладаються 

адміністративною комісією виконкому Бердичівської міської ради та відділом 

Державного архітектурно-будівельного контролю), передбачено у розмірі 

100,0 тис.грн.,  45,5% від очікуваних показників 2021 року,  так як штрафи 

мають разовий характер  надходжень. 

Державне мито заплановано у розмірі 80,0 тис. грн., на рівні минулих 

років. 

Податок на прибуток та частина чистого прибутку комунальних 

підприємств на рівні очікуваних показників  2021 року, а саме 140,0 тис.грн та 

30,0 тис.грн відповідно. 

Рентна плата за використання природних ресурсів заплановано 

отримати на рівні 2021 року на загальну суму 50,0 тис.грн. 

Інші надходження – також передбачені сумі 1 200,0 тис.грн., ріст 9,1% 

(найбільшим джерелом інших надходжень є - кошти за розміщення зовнішньої 

реклами, які розраховуються з врахуванням мінімальної заробітної плати та 

становлять 75% від загальної суми надходжень, решта 25% - повернення 

видатків минулих років бюджетними установами  та кошти, стягнуті по 

рішеннях суду). 
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             Прогнозний обсяг доходів спеціального фонду бюджету МТГ на 

2022 рік розраховано у сумі 26 909,1 тис. грн., де найбільша частина (88,2%)  

належить власним надходженням бюджетних установ, які утримуються за 

рахунок коштів бюджету МТГ. Це кошти, які отримують згідно з чинним 

законодавством заклади освіти, культури та інші установи за надання платних 

послуг; від господарської та/або виробничої діяльності; за оренду, тощо. На 

підставі розрахунків розпорядників бюджетних коштів цей вид доходів на 

2022 рік  визначено у сумі 23719,1 тис. грн. 

        Решта надходжень спеціального фонду - це кошти бюджету розвитку, які 

передбачено отримати в сумі 3000,0 тис. грн., в тому числі : 

         - від продажу землі – 1000,0 тис. грн.; 

         - від продажу майна, що є у комунальній власності – 2000,0 тис. грн., 

та надходження екологічного податку - 190,0 тис. грн. планується отримати 

на рівні минулого року (за викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами забруднення та розміщення відходів у 

спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах, крім розміщення 

окремих видів відходів як вторинної сировини).  

           

 

Видаткова частина проєкту бюджету 

 Бердичівської міської територіальної громади на 2022 рік 

Видаткова частина бюджету  Бердичівської міської територіальної 

громади на 2022 рік сформована в межах наявного  фінансового ресурсу. На 

забезпечення видатків загального фонду спрямовані надходження від податків 

і зборів та міжбюджетні трансферти з державного бюджету в обсягах, 

доведених станом на 21 вересня 2021 року. Видатки спеціального фонду 

передбачені за рахунок  власних  надходжень бюджетних установ,  

надходжень від продажу майна та землі, а також від передачі коштів із 

загального до спеціального фондів бюджету. 

Загальний обсяг видатків бюджету на 2022 рік з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів прогнозується у сумі 617 567,5 тис. грн., у тому 

числі: 

 - за загальним фондом   –   574 658,4 тис. грн. 

 - за спеціальним фондом  – 42 909,1 тис. грн. 

При формуванні проєкту бюджету  відповідно до вимог Бюджетного 

кодексу України у першочерговому порядку фінансові ресурси 

спрямовувались на оплату праці працівників бюджетних установ 

відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та 

розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за 

електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, 

природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. 
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В бюджеті передбачено видатки на функціонування  57 бюджетних 

установ з фактичною чисельністю 3054 шт.одиниці. 

Обсяг ресурсу бюджету Бердичівської МТГ для виплати заробітної плати 

з нарахуваннями працівникам бюджетних установ розраховувався виходячи з 

наступних соціальних стандартів:   

СОЦІАЛЬНІ СТАНДАРТИ на 2022 РІК

з 1 січня 2022 року - 6 500 грн,

з 1 жовтня 2022 року - 6 700 грн

Прогнозний посадовий оклад

працівника І тарифного розряду

Єдиної тарифної сітки:

з 1 січня 2022 року - 2 893 грн,

з 1 жовтня 2022 року - 2 982 грн

Розмір мінімальної

заробітної плати на

2022 рік

Прожитковий мінімум

З 1 січня - 2 481 грн

З 1 липня - 2 600 грн

З 1 грудня - 2 684 грн

 

      

 Фонд оплати праці з нарахуваннями працівників бюджетної сфери на 

2022рік визначено у сумі 442 076,0 тис. грн., або 76,9% від загального обсягу 

видатків загального фонду бюджету. 

Потреба в асигнуваннях на оплату праці працівників бюджетних установ 

забезпечена відповідно до гарантованих державою соціальних стандартів .  

 

Обсяг видатків на оплату енергоносіїв розрахований виходячи із 

очікуваних обсягів споживання енергоносіїв у натуральному виразі із 

застосуванням діючих та прогнозних тарифів, а також доведених 

Міністерством фінансів України коефіцієнтів. 

На розрахунки  за енергоносії та комунальні послуги   передбачено  

видатки у сумі 61 422,7 тис. грн., або 10,7% від загальної суми видатків 

загального фонду бюджету. Це забезпечує потребу в коштах на 

теплопостачання майже на 83%, та у повному обсязі оплату решти 

енергоносіїв за діючими тарифами 2021 року з врахуванням коефіцієнтів 

зростання. 
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 Недостатність в коштах на теплопостачання  

по бюджету Бердичівської міської територіальної громади 

   тис.грн 

Назва  
Потреба на 

2022 рік 

Проєкт на 

2022 рік 
Недостатність 

Освіта 39 520,9 28 955,7 10 565,2 

Соціальний захист 4 509,9 3 672,1 837,8 

Державне управління 2 505,6 1 971,6 534,0 

Культура і мистецтво 3 209,6 2 858,6 351,0 

Охорона здоров’я 16 019,1 15 687,6 331,5 

Фізична культура і спорт 248,1 248,1 0 

Інші 8 029,0 8 029,0 0 

РАЗОМ   12 619,5 

 

Планування інших видатків здійснено виходячи із фінансових 

можливостей бюджету МТГ та з урахуванням необхідності забезпечення 

належного рівня функціонування бюджетних закладів.  

 

                                                 Освіта 
На утримання 37 закладів галузі «Освіта» передбачено по загальному 

фонду видатки в сумі  376 051,9 тис. грн, в тому числі на утримання:  

- 14 дошкільних навчальних закладів – 109 621,0 тис. грн (3 073 

дитини); 

- 16 закладів загальної середньої освіти – 225 055,1 тис. грн (в т.ч. за 

рахунок субвенцій та дотацій – 170 001,0 тис.грн) (9 146 учнів); 

- позашкільний заклад освіти – 10 956,4 тис.грн (3 відділення, 1 828 

вихованців); 

- 2 мистецькі школи (музична та художня) - 15 055,7 тис. грн (765 

учнів); 

- інклюзивно-ресурсний центр – 2 076,2 тис. грн (в т.ч. за рахунок 

субвенції – 1 624,9 тис. грн) (375 дітей); 

- інші – 13 260,3 тис. грн (центр професійного розвитку педагогічних 

працівників, група централізованого господарського обслуговування, 

централізована бухгалтерія);  

- надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, яким виповнюється 18 років - 27,2 тис.грн (15 

дітей).       

В структурі видатків загального фонду галузі «Освіта» видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями займають 89,4 % (336 252,5 тис.грн), на 

оплату видатків за енергоносії та комунальні послуги – 7,7 % (28 955,7 

тис.грн), на продукти харчування – 2,1 % (7 981,5 тис.грн) та на інші поточні 

видатки – 0,8 % (2 862,2 тис.грн). 



 13 

Слід зазначити, що на утримання закладів загальної середньої освіти 

по загальному фонду передбачено: 

- освітня субвенція у сумі 167 464,4 тис. грн (що на 11 588,5 тис. грн 

або 7,4 % більше, ніж  обсяг субвенції на 2021 рік); 

- додаткова дотація з державного бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти у сумі 2 536,6 

тис. грн (яка спрямована на заробітну плату працівників закладів загальної 

середньої освіти, крім педагогічних працівників); 

- кошти бюджету міської територіальної громади - 55 054,1 тис. грн, 

з них 14 642,8 тис. грн спрямовано на розрахунки за енергоносії та комунальні 

послуги.                                           

        

Охорона здоров’я 

Обсяг видатків по галузі «Охорона здоров’я» на 2022 рік за рахунок 

коштів загального фонду бюджету передбачений в сумі 26 335,5 тис. грн. 

На 2022 рік не передбачена субвенція з місцевого бюджету на 

здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я 

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (цільові видатки на 

лікування хворих на цукровий діабет інсуліном та нецукровий діабет 

десмоприсином). У зв’язку з тим, що данні видатки з 1 жовтня 2021 року, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 №854 

«Деякі питання реімбурсаціі лікарських засобів за програмою державних 

гарантій медичного обслуговування населення», фінансуються Національною 

службою здоров’я. 

За рахунок коштів бюджету МТГ передбачено видатки на виконання 

завдань міської Програми розвитку та підтримки галузі «Охорона 

здоров’я» на 2020–2022 роки, з них: 

На КНП  «Центр первинної медико-санітарної допомоги» БМР 

спрямовано:  

 2 140,0 тис.грн - на відшкодування вартості лікарських засобів, які 

будуть видаватися за пільговими рецептами, з них: 

 592,0 тис.грн - безкоштовне забезпечення жителів МТГ, які мають певні 

рідкісні (орфанні) хвороби;  

 300,0 тис.грн - безкоштовне забезпечення імуносупресорами хворих 

після трансплантації нирки;  

 1 248,0 тис.грн - безкоштовне та пільгове забезпечення жителів МТГ 

лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303. 

 2 000,0 тис. грн – на забезпечення медикаментами та технічними 

засобами відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 

року № 1301 (туберкуліни, вакцини та інше); 
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 181,5 тис. грн – на безкоштовне забезпечення продуктами дитячого 

харчування дітей перших двох років життя із малозабезпечених сімей, яким 

призначається та виплачується державна допомога згідно з Законом України 

"Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям". 

На КНП «Бердичівська міська лікарня» БМР спрямовано:  

 2 100,0 тис.грн - безкоштовне та пільгове забезпечення жителів міської 

територіальної громади лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

17.08.1998 року №1303; 

 400,0 тис. грн - безкоштовне забезпечення лікарськими засобами та 

лікувальним харчуванням дітей з інвалідністю, які мають певні рідкісні 

(орфанні) хвороби; 

 2 008,7 тис. грн – забезпечення функціонування Центру детоксикації 

та медичного витвереження. 

Крім того, на медичну галузь спрямовано 15 687,6 тис.грн на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров’я за рахунок 

коштів бюджету Бердичівської МТГ, що забезпечує потребу в коштах на 

теплопостачання майже на 66% від потреби, та повну оплату решти 

енергоносіїв за діючими тарифами 2021 року з врахуванням коефіцієнтів 

зростання.  

Також враховано 1 282,7 тис. грн. на заробітну плату з нарахуваннями 

лікарів, що здійснюють проведення медичного огляду призовникам, надання 

ургентної стоматологічної допомоги та за стажування лікарів-інтернів  2-3-го 

років навчання. Крім того, 360,0 тис. грн. на безкоштовне надання послуг 

зубопротезування пільговим категоріям населення, та 175,0 тис.грн – видатки 

на підвищення кваліфікації середнього медичного персоналу. Ці видатки не 

фінансуються Національною службою здоров’я. 

    

Житлово-комунальне господарство 

За рахунок коштів загального фонду  бюджету на 2022 рік передбачені 

видатки на галузь  житлово-комунального господарства у сумі 35 138,6 тис. 

грн. згідно напрямків використання  коштів, визначених  Програмою розвитку 

житлово-комунального  господарства, а саме: 

Назва  видатків 
Проект на 2022 

рік (тис. грн.) 

Благоустрій, в т.ч.: 27 408,7 

- МКП «Бердичівкомунсервіс»: 

-прибирання території Бердичівської МТГ 

-озеленення території Бердичівської МТГ 

-утримання в належному стані зливової  каналізації 

-забезпечення функціонування мережі громадських вбиралень 

-утримання в належному технічному стані об’єктів 

дорожнього господарства 

 

17 501,6 
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- КП "Комбінат комунальних підприємств м. Бердичева" 

Забезпечення благоустрою кладовищ м.Бердичева, с.Скраглівка 

та с.Підгородне 1 242,9 

- МКАРС (електроосвітлення вулиць) 8 664,2 

Поточній ремонт доріг 2 800,0 

Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на ЖКП та 

розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво 

(надання) 4 900,0 

 

Крім того, заплановано видатки на фінансування енергозберігаючих заходів у 

сумі 29,9 тис.грн (на виконання Програми з енергозбереження та підвищення 

енергоефективності в житловій сфері міста Бердичева). 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

На утримання галузі соціального захисту та соціального забезпечення у 

2021 році передбачено видатки у сумі 25 090,1 тис. грн., з них на оплату праці 

–  11 477,0 тис. грн., на розрахунки за енергоносії - 248,1 тис. грн. 

Кошти бюджету Бердичівської МТГ будуть спрямовані на утримання 

бюджетних установ: центр надання соціальних послуг, центр комплексної 

реабілітації для дітей з інвалідністю, виплату грошової компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, матеріальні 

допомоги та пільгове перевезення мешканців міста та інші. 

Крім того, згідно проекту рішення обласної ради «Про обласний бюджет 

Житомирської області на 2022 рік» Бердичівській територіальній громаді  

передбачена інша субвенція з місцевого бюджету (на пільгове медичне 

обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи) в сумі  47,5 тис. грн. 

 

Культура і мистецтво  

Обсяг видатків на 2022 рік на галузь «Культура і мистецтво»  визначений 

у сумі 24 079,4 тис. грн., з них на оплату праці – 19 300,0 тис. грн., на 

розрахунки за енергоносії - 3 672,1 тис. грн.  

За рахунок коштів, спрямованих на галузь «Культура» будуть 

утримуватись: 

- Публічна бібліотека з філіями – 7 003,5 тис.грн. (центральна міська 

бібліотека, бібліотека-філіал №7 для дітей, бібліотеки-філіали (6 

філіалів) та філіал №8 -  село Скраглівка),  

- Музей історії міста Бердичева – 2 082,9 тис. грн.;  

- Міський Палац культури ім. О.А.Шабельника - 14 933,0 тис. грн.; 

- проведення загальноміських заходів – 60,0 тис. грн. 

      

Фізична культура і спорт 

Обсяг видатків загального фонду на утримання галузі запланований у 

сумі 16 535,1 тис.грн., з них на оплату праці – 11 596,7 тис.грн, на розрахунки 

за енергоносії – 2 858,6 тис.грн.  

В бюджеті передбачаються видатки на утримання: 

- 2 дитячо-юнацьких спортивних шкіл - 11 123,3 тис.грн (815 дітей); 
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- КУ«Міський плавальний басейн» - 3 171,9 тис.грн (25 500 очікуваних 

відвідувань); 

- міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» - 

1 240,9 тис.грн (16 900 відвідувань); 

- проведення навчально-тренувальних зборів і змагань - 125,0 тис.грн; 

- виплату стипендій найкращим спортсменам міста - 48,0 тис.грн; 

- фінансову підтримку громадським організаціям фізкультурно-

спортивної спрямованості - 826,0 тис.грн. 

 

  Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій 

На запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій передбачено 5 991,4 

тис. грн, з них на оплату праці – 5 681,1 тис. грн. 

За рахунок цих коштів утримуються: 

- Міська комунальна аварійно-рятувальна служба  - 4 961,3 тис. грн, 

- Міська комунальна пошуково-рятувальна служба на воді – 1 030,1 тис. 

грн. 

  

Згідно зі статтею 24 Бюджетного кодексу України в бюджеті 

Бердичівської міської територіальної громади передбачено утворення 

резервного фонду бюджету в сумі 4 000,0 тис. грн., що становить 0,7 

відсотка від очікуваних видатків загального фонду бюджету на 2022 рік, для 

здійснення протягом року непередбачених видатків, що не мають постійного 

характеру і не могли бути передбачені при складанні проєкту бюджету. 

 

Державне управління 

На виконання завдань і функцій, покладених на органи місцевого 

самоврядування з урахуванням переданих повноважень від органів державної 

влади, планується спрямувати у 2022 році 59 383,4 тис. грн.  

 

За рахунок цих коштів проводиться фінансування: 

-  апарату виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради: 

управління освіти і науки, відділу охорони здоров’я, управління сім’ї та 

соціального захисту населення, відділу культури, відділу молоді та спорту, 

управління житлово-комунального господарства, управління містобудування, 

архітектури та земельних відносин, управління економічного розвитку, 

фінансового управління. 

 

Крім того, заплановано видатки на програми: 

- виконавчому комітету: на сплату членських внесків до асоціацій 

органів місцевого самоврядування – 80,0 тис. грн;  

- управлінням та відділам міської ради: на проведення загальноміських 

заходів – 793,0 тис. грн. 

 

Видатки спеціального фонду бюджету Бердичівської міської 

територіальної громади на 2022 рік складають  42 909,1 тис. грн., з них: 

         * видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 23 719,1 

тис. грн; 
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* видатки у сфері охорони навколишнього природного середовища - 

190,0 тис. грн; 

         * видатки бюджету розвитку – 19 000,00 тис. грн., з них: 3 000,0 тис. грн. 

– за рахунок доходів бюджету розвитку, 16 000,0 тис. грн. - кошти, що 

передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду). 
 

Видатки бюджету розвитку планується спрямувати на такі об’єкти:  

Назва 

розпорядника 

коштів 

Назва об’єкта відповідно до проектно-

кошторисної документації, тощо 
КПКВК КЕКВ 

Сума,  

тис.грн 

Управління 

ЖКГ 

Реконструкція мереж водопостачання 

МКП "Бердичівводоканал" м. Бердичева 
1217310 3210 17 000,0 

Виконком 
Будівництво системи відеоспостереження 

в м. Бердичів, Житомирської обл. 
0217330 3122 1 000,0 

КУ «Міський 

плавальний 

бассейн» 

Капітальний ремонт міського плавального 

басейну по провулку Ветеринарному, 9 в 

м. Бердичеві  (співфінансування) 

1117361 3132 1 000,0 

 РАЗОМ:  х  х 19 000,0 

 

Фінансування 

 Профіцит за загальним фондом бюджету Бердичівської міської 

територіальної громади  складає  19 800,0 тис.грн, напрямом використання 

якого визначено передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету 

розвитку (спеціального фонду). 

 Дефіцит спеціального фонду бюджету Бердичівської міської 

територіальної громади  складає  19 800,0 тис.грн., джерелами покриття якого 

визначено надходження із загального фонду до бюджету розвитку 

(спеціального фонду). 

 

Кредитування бюджету 

Фінансовому управлінню міської ради за бюджетною програмою 

«Надання коштів для забезпечення гарантійних зобов'язань за позичальників, 

що отримали кредити під місцеві гарантії» передбачено 3 800,0 тис. грн. для 

надання поворотних кредитів, що можуть надаватися у разі нестачі власних 

коштів комунальному підприємству «Бердичівтеплоенерго» на виконання 

зобов’язань по кредитному договору перед Північною Екологічною 

Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) відповідно до умов частини 15 статті 17 

Бюджетного кодексу України. 

 

Місцевий борг та гарантований  борг 

З метою модернізації систем централізованого теплопостачання, 

підвищення енергетичної та екологічної ефективності, а також якості 

експлуатаційної діяльності в централізованому опаленні Бердичівською 

міською радою надано гарантії Комунальному підприємству 

«Бердичівтеплоенерго» для забезпечення виконання боргових зобов’язань за 
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кредитом у сумі 175,0 тис.євро, який отримано у 2021 році від Північної 

Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО), для реалізації інвестиційного 

проекту «Капітальний ремонт котелень КП «Бердичівтеплоенерго» зі заміною 

теплотехнічного обладнання в м. Бердичеві. 

Крім того,  до кінця 2021 року планується підписання кредитного 

договору на 1 000,0 тис.євро між Бердичівської міської радою та Північною 

Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) шляхом здійснення 

зовнішнього місцевого запозичення для фінансування інвестиційного проекту 

«Реконструкція мереж водопостачання МКП «Бердичівводоканал» м. 

Бердичева» 

 

Тому, на 31 грудня 2022 року граничний обсяг місцевого боргу 

визначено у сумі  32 000, 0 тис. грн.  

Станом на 31 грудня  2022 року гарантований міською радою борг 

відсутній. 

 

 Проєкт бюджету Бердичівської міської територіальної громади на 

2022 рік ще може бути уточнений після прийняття рішення Житомирської 

обласної ради «Про обласний бюджет Житомирської області на 2022 рік». 

 

  
 

 

Начальник фінансового управління    Олена ГЕДЕНАЧ 



ПРОЄКТ БЮДЖЕТУ
БЕРДИЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
НА 2022 РІК

Бердичівська МТГ



ДИНАМІКА ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 

200 000,0

250 000,0

300 000,0

350 000,0

400 000,0

450 000,0

очікувані  2021 р. проєкт 2022 р.

410 000,0

тис.грн

371 000,0 
тис.грн

110,5%

2



СТРУКТУРА ДОХОДІВ БЮДЖЕТУ НА 2022 РІК

Спеціальний фонд

26 909,1 тис.грн

184 458,4 тис.грн

Загальний фонд  

410 000,0 тис.грн

Офіційні трансферти

66,0%

29,7%

4,3%

621 367,5 тис.грн

3



ОФІЦІЙНІ ТРАНСФЕРТИ 2022 РОКУ
184 458,4 тис.грн

Базова дотація – 12 785,0 тис.грн

Освітня субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам  - 167 464,4 тис.грн

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів освіти 
та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової 
дотації з державного бюджету – 2 536,6 тис.грн

Субвенція з місцевого бюджету  на здійснення 
переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 
освітньої субвенції – 1 624,9 тис.грн

Інші субвенції з місцевого бюджету – 47,5 тис.грн

4



РОЗРАХУНОК БАЗОВОЇ ДОТАЦІЇ НА 2022 РІК ДЛЯ БЕРДИЧІВСЬКОЇ МТГ 
12 785,0 тис.грн

Базову дотацію з 
державного бюджету 

отримують бюджети у яких 
індекс податкоспроможності 

менше 0,9

Надходження ПДФО на 1 жителя за 2020 рік

(дані Мінфіну станом на 26.08.2021 р.)

По Україні                                                  3 392,47 грн

Середній показник по бюджетах 
територіальних громад у Жит.обл

3 199,87 грн

По бюджету Бердичівської МТГ 2 841,57 грн

Індекс на 2022 рік для 
Бердичівської МТГ – 0,837

Індекс податкоспроможності 
для Бердичівської МТГ

2841,57 надходження ПДФО на
1 жителя по Бердичівській МТГ    

3392,47 надходження ПДФО на
1 жителя по Україні

=

5



ВЛАСНІ НАДХОДЖЕННЯ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ НА 2022 РІК
410 000,0 тис.грн

Орендна плата за 
користування  

комун. майном 

2 000,0 тис.грн 
0,5%

Місцеві податки та
збори

104 200,0 тис.грн
25,4%

Акцизний податок

24 000,0 тис.грн
5,9%

Плата за надання
адміністративних послуг 

3 770,0 тис.грн
0,9%

Інші надходження

1 600,0 тис.грн
0,4%

Податок на  доходи 
фізичних осіб 

274 430,0 тис.грн
66,9%

6



ДИНАМІКА НАДХОДЖЕНЬ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ 
ОСІБ (тис.грн)

факт

2020 рік

213 338,2 
тис.грн

очік.

2021 рік

245 900,0 
тис.грн

проєкт

2022 рік

274 430,0 
тис.грн

115,3% 111,6%

7



СТРУКТУРА МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ НА 2022 РІК
104 200,0 тис.грн

0,2% 7,2%

35,0%

57,6%

Туристичний збір
200,0 тис.грн

Податок на нерухоме майно
7 500,0 тис.грн

Плата за землю
36 500,0 тис.грн

Єдиний податок
60 000,0 тис.грн

8



9



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ СТАВОК ЄДИНОГО ПОДАТКУ ДЛЯ ФІЗИЧНИХ 
ОСІБ – ПІДПРИЄМЦІВ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

НА ТЕРИТОРІЇ БЕРДИЧІВСЬКОЇ МТГ 
2021 рік 2022 рік

Ставка розрахована від
розміру прожиткового мінімуму  

для працездатних
осіб станом на 01.01.2021 р.

(2 270,00 грн)

10 відсотків розміру прожиткового 
мінімуму (227,0 грн)

10 відсотків розміру прожиткового  
мінімуму (248,10 грн)

2021 рік 2022 рік

Ставка розрахована від
розміру мінімальної заробітної 
плати,  встановленої законом

на 01.01.2021 р. 
(6 000,00 грн)

10 відсотків розміру мінімальної  
заробітної плати (600,00 грн)

+21,1 грн

+375,00 грн 15 відсотків розміру мінімальної 
заробітної плати (975,00 грн)

Ставка розрахована від
розміру прожиткового мінімуму  

для працездатних
осіб станом на 01.01.2022 р. 

(2 481,00 грн)

Ставка розрахована від
розміру мінімальної заробітної 
плати,  встановленої законом

на 01.01.2022 р.
(6 500,00 грн)

10



Земельний 
податок
21 200,0
тис.грн

• Встановлені ставки  податку за земельні ділянки в 
розмірі  від  0,03% до 3% від нормативної грошової 
оцінки земель та відповідно до Класифікації видів 
цільового призначення земель

Орендна плата

15 300,0 

тис.грн

• Встановлені ставки орендної плати за земельні 
ділянки в розмірі від  3% до 10% від нормативної 
грошової оцінки орендованої земельної ділянки в 
залежності від функціонального її використання 

11

Проєкт на 2022 р. – 36 500,0 тис.грн

Фактично надійшло у 2020 р.  - 34 035,0 тис.грн
Очікувані надходження у 2021 р. – 36 400,0 тис.грн

Збільшення бази оподаткування за 
рахунок приєднання площ 
Скраглівецької СР та погашення боргів



12

Плата за надання адміністративних послуг - 3 770,0 тис.грн
послуги, надані Територіальним сервісним центром МВС, Державною міграційною 

службою України, Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів; видача довідок ЦНАП та інше

Акцизний податок - 24 000,0 тис.грн

з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюну, 

алкогольних напоїв, пива та акцизний податок з пального

Орендна плата за користування комун. майном - 2 000,0 тис.грн

надходження відповідно до заключених договорів оренди

Інші надходження - 1 600,0 тис.грн

кошти за розміщення зовнішньої  реклами; адміністративні штрафи; 

державне мито та інше



СТРУКТУРА ДОХОДІВ СПЕЦІАЛЬНОГНО ФОНДУ НА 2022 РІК
26 909,1 тис.грн 

Власні надходження 
бюджетних установ

23 719,1 тис.грн
88,15%

Екологічний податок
190,0  тис.грн

0,7%

Бюджет розвитку
3 000,0 тис.грн

11,15%

13



ВИДАТКОВА ЧАСТИНА БЮДЖЕТУ З УРАХУВАННЯМ 
МІЖБЮДЖЕТНИХ ТРАНСФЕРТІВ СКЛАДАЄ –

617 567,5 ТИС.ГРН

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД – 42 909,1 тис.грн

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД – 574 658,4 тис.грн

14



ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ (БЕЗ ТРАНСФЕРТІВ), тис.грн

Потреба громади
на 2022р

Передбачено в 
проєкті бюджету

на 2022 р

390 200,0
(70% від потреби)

554 631,3

234 735,9

22 990,0
(10% від потреби)

789 367,2

413 190,0
(52% від потреби)

-30 %

-164 431,3

-211 745,9

Спеціальний фонд 
без власних 
надходжень

Загальний фонд 
без трансфертів

15



УСІ ВИТРАТИ БЮДЖЕТУ СПРЯМОВАНІ НА ФІНАНСУВАННЯ

ГОЛОВНИХ РОЗПОРЯДНИКІВ КОШТІВ 
ТА РЕАЛІЗАЦІЮ 

МІСЬКИХ ЦІЛЬОВИХ ПРОГРАМ ТА

БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ

БЮЖЕТНИХ УСТАНОВ З

ФАКТИЧНО ЗАЙНЯТОЮ ЧИСЕЛЬНІСТЮ

ПРАЦІВНИКІВ

16



СТРУКТУРА ВИДАТКІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ БЮДЖЕТУ БЕРДИЧІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022 РІК У РОЗРІЗІ КОДІВ 

ЕКОНОМІЧНОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ

76,9%

10,7%

8,7%

1,8%

Продукти 
харчування

8 618,9 тис.грн

Оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв

61 422,7 тис.грн
Інші поточні * 

видатки
50 042,2 тис.грн 

Соціальне 
забезпечення

10 420,5 тис.грн

1,5%

Медикаменти та 
перев’язувальні 

матеріали

2 078,1 тис.грн

Заробітна плата з 
нарахуваннями
442 076,0 тис.грн 

0,4%

17

* - видатки на благоустрій, різниця в тарифах, пільговий проїзд, поточний ремонт доріг, обслуговування 

місцевого боргу, резервний фонд, поточні видатки на утримання установ



СОЦІАЛЬНІ СТАНДАРТИ на 2022 РІК

з 1 січня 2022 року - 6 500 грн,
з 1 жовтня 2022 року - 6 700 грн

Посадовий оклад працівника

І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки:

з 1 січня 2022 року - 2 893 грн,
з 1 жовтня 2022 року - 2 982 грн

Розмір мінімальної 
заробітної плати на

2022 рік

Прожитковий м і н і м у м

З 1 січня  - 2 481 грн

З 1 липня - 2 600 грн

З 1 грудня - 2 684 грн

18



ВИДАТКИ НА КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ В 2021-2022 РОКАХ (тис.грн)

- постачання теплової енергії
за 1 Гкал =3 590,60 грн

- електрична енергія
за 1Кв/год = 5,00 грн

-централізоване водопостачання
за 1 куб.м = 24,17 грн;

-централізоване водовідведення
за 1 куб.м = 7,37 грн;

-очистка стічних вод 
за 1 куб.м = 16,30 грн

- постачання та розподіл
природного газу

за 1 куб.м = 18,40 грн

Освіта Охорона 
здоров'я

Інші Культура Фізична 
культура

Апарат Соціальний 
захист

2
6
 5

1
2
,5

1
0
 8

1
7
,0

5
 8

9
4
,4

3
 3

1
8
,7

1
 5

7
7
,8

1
 6

0
2
,2

2
4
2
,2

3
9
 5

2
0
,9

1
6
 0

1
9
,1

8
 0

2
9
,0

3
 6

7
2
,1

3
 2

0
9
,6

2
 5

0
5
,6

2
4
8
,1

2
8
 9

5
5
,7

1
5
 6

8
7
,6

8
 0

2
9
,0

4
 5

0
9
,9

2
 8

5
8
,6

1
 9

7
1
,6

2
4
8
,1

Очікуваний план 2021 року

Потреба на 2022 рік

Передбачено на 2022 рік

Тарифи на комунальні послуги:
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ГАЛУЗЬ «ОСВІТА»
(37 закладів)

376 051,9 тис.грн16 закладів загальної середньої 
освіти (9 146 учнів)

225 055,1 тис.грн (59,8%)

1 центр позашкільної освіти
ім.О.Разумкова (3 відділення, 

1828 вихованців)
10 956,4 тис.грн (2,9%)

1 інклюзивно-ресурсний 
центр (375 дітей) 

2 076,2 тис.грн (0,6%)

2 мистецькі школи (музична
та художня) (765 учнів) 
15 055,7 тис.грн (4,0%)

14 дошкільних навчальних 
закладів (3 073 дитини)

109 621,0 тис.грн (29,1%)

20

інші заклади у сфері освіти (центр проф.розвитку пед.працівників,

група централ. господарського обслуговування, централізована бухгалтерія)  

13 287,5 тис.грн (3,6%)



СТРУКТУРА ВИДАТКІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ ГАЛУЗІ «ОСВІТА» 
НА 2022 РІК У РОЗРІЗІ КОДІВ ЕКОНОМІЧНОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ

7,7%

2,1% 0,8%

Заробітна плата з нарахуваннями 
336 252,5 тис.грн 

B. Описание раздела

Продукти харчування 
7 981,5 тис.грн

89,4%

89,4%

Оплата енергоносіїв та комунальних 
послуг – 28 955,7 тис.грн

Інші поточні видатки  
2 862,2 тис. грн

7,7%

2,1%

0,8%
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НА УТРИМАННЯ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
ПЕРЕДБАЧЕНО

225 055,1 тис.грн
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НА ГАЛУЗЬ «ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я» У 2022 РОЦІ  ПЕРЕДБАЧЕНО
26 335,5 тис.грн 

Підвищення кваліфікації середнього 
медичного персоналу – 175,0 тис.грн

Безкоштовне забезпечення продуктами 
дитячого харчування дітей із 

малозабезпечених сімей - 181,5 тис.грн 

Забезпечення функціонування Центру 
детоксикації та медичного витвереження –

2 008,7 тис.грн 

Заробітна плата лікарів-інтернів, 
військомат (проведення медоглядів), 
ургентна стоматологічна допомога –

1 282,7 тис.грн

23

Зубопротезування пільгових категорій 
населення – 360,0 тис.грн

планується проведення зубопротезування 120
особам

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 
15 687,6 тис.грн



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ

Забезпечення пільгових 
категорій населення відповідно 
до Постанови КМУ  від 
17.08.1998р. № 1303

Підтримка державних програм 
за рахунок бюджету МТГ

24

Забезпечення технічними 
засобами реабілітації та догляду 
відповідно до Постанови КМУ  від 
03.12.09 № 1301

безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у 
разі амбулаторного лікування окремих груп населення  та за певними 

категоріями захворювань 
КНП «БМЛ» - 2 100,0 тис.грн;  КНП «ЦПМСД» - 1 248,0 тис.грн

забезпечення 6 хворих з трансплантованою ниркою – 300,0 тис.грн

лікувальне харчування для 66 дітей та 3 дорослих, які страждають на рідкісні 
(орфанні) захворювання – 992,0 тис.грн

40 дітей та 137 дорослих потребують підгузки
10 чоловік мають потребу в мовних тонометрах

23 хворих щоденно мають отримувати кало- та сечо- приймачі
Загальна сума видатків складає 2 000,0 тис.грн



Оплата 
енергоносіїв та 
комунальних 

послуг 

Забезпечення 
медикаментами та 

технічними 
засобами

Відшкодування 
пільгових рецептів

Рідкісні (орфанні) 
хвороби

Забезпечення 
хворих після 

трансплантації 
нирки

Забезпечення 
продуктами 

дитячого 
харчування

Видатки на 
підвищення 
кваліфікації 

медперсоналу

2 106,1
2 000,0

1 248,0

592,0

300,0
181,5 43,0

32%
31%

19%

9%

5%
3% 1%

ВИДАТКИ, СПРЯМОВАНІ НА КНП "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" 

6 470,6 тис.грн
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Оплата енергоносіїв 
та комунальних 

послуг 

Відшкодування 
пільгових рецептів

Центр детоксикації та 
медичного 

витвереження

Заробітну плату з 
нарахуваннями

Рідкісні (орфанні) 
хвороби

Видатки на 
підвищення 
кваліфікації 

медперсоналу

13 581,5

2 100,0
2 008,7 1 282,7 400,0 132,0

70%

11% 10%
6%

2% 1%

ВИДАТКИ, СПРЯМОВАНІ НА 
КНП «БЕРДИЧІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ» 

19 504,9 тис.грн
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ОБСЯГ ВИДАТКІВ У 2022 РОЦІ НА ГАЛУЗЬ
«ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО» 

ВИЗНАЧЕНИЙ У СУМІ 35 138,6 тис.грн

Благоустрій (27 408,7 тис.грн)

Поточний ремонт 
доріг (2 800,0 тис.грн)

02
Відшкодування різниці між 
затвердженими тарифами та 
фактичною вартістю послуг на ЖКП
(4 900,0 тис.грн)

03

01
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«СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» 
ОБСЯГ ВИДАТКІВ У 2022 РОЦІ ВИЗНАЧЕНИЙ

У СУМІ 25 090,1 тис.грн

Утримання бюджетних установ

Програми соціального захисту

Компенсаційні виплати на 
пільговий проїзд

- Пільговий проїзд автомобільним транспортом 
5 400,0 тис.грн

- Пільговий проїзд залізничним транспортом 
1 050,0 тис.грн

- Центр надання соціальних послуг
9 533,0 тис.грн

- Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю
2 258,4 тис.грн

 Максимальне охоплення сімей та 
малозабезпечених громадян, які 
потребують підтримки місцевої 
влади

 Адаптація системи надання 
соціальних послуг до нових вимог 
законодавства

- Надання пільг інвалідам по зору та почесним громадянам –
1 200,0 тис.грн

- Виплата компенсації за надання соціальних послуг інвалідам І,ІІ,ІІІ гр. 
та громадянам похилого віку – 903,0 тис.грн

- Адресна грошова допомога громадянам БМТГ  - 1 900,0 тис.грн 28



ОБСЯГ ВИДАТКІВ У 2022 РОЦІ НА ГАЛУЗЬ 
«КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО» ВИЗНАЧЕНИЙ У СУМІ 

24 079,4 тис.грн.

Музей історії     
м. Бердичева 

2 082,9 тис.грн

(8,7%)

Міський Палац 
культури ім. 

О.А.Шабельника

14 933,0 тис.грн 

(62,0%)

Загальноміські 
заходи  

60,0 тис.грн 

(0,2%)

24 079,4 
тис.грн

Публічна 
бібліотека з 

філіями   

7 003,5 тис.грн

(29,1%)
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Заробітна плата з нарахуваннями – 19 300,0 тис.грн
Енергоносії – 3 672,1 тис.грн
Видатки на утримання та заходи – 1 107,3 тис.грн



ГАЛУЗЬ «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»
ОБСЯГ ВИДАТКІВ У 2022 РОЦІ ВИЗНАЧЕНИЙ У СУМІ 

16 535,1 тис.грн

16 535,1 тис.грн

2 ДЮСШ

11 123,3 тис.грн

(815 дітей)

КУ «Міський 
плавальний басейн»

3 171,9 тис.грн
(25 500 відвідувань)

Виплата стипендій 
найкращим 

спортсменам міста

48,0 тис.грн
Фінансова підтримка 

громадським організаціям 
фізкультурно-спортивної 

спрямованості

826,0 тис.грн

Проведення 
навчально-

тренувальних 
зборів і змагань

125,0 тис.грн

МЦФЗН «Спорт для 
всіх»

1 240,9 тис.грн
(15 550 відвідувань)
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ОБСЯГ ВИДАТКІВ У 2022 РОЦІ НА 
«ЗАПОБІГАННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЮ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ» 

5 991,4 тис.грн

Міська комунальна 
аварійно-рятувальна 
служба  - 4 961,3 тис.грн

Міська комунальна 
пошуково-рятувальна служба 
на воді – 1 030,1 тис.грн
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ВИДАТКИ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ НА 2022 РІК 
42 909,1 тис.грн

19 000,0 
тис.грн

Видатки бюджету 
розвитку 

23 719,1 
тис.грн

Видатки за рахунок 
власних 

надходжень 
бюджетних установ

190,0
тис.грн

Видатки у сфері 
охорони 

навколишнього 
природного 
середовища
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ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ РОЗВИТКУ НА 2022 РІК
19 000,0 тис.грн

. 

Будівництво системи відеоспостереження в м. 
Бердичів, Житомирської обл. – 1 000,0 тис.грн

Капітальний ремонт міського плавального басейну по 
провулку Ветеринарному, 9 в м. Бердичеві  
(співфінансування) – 1 000,0 тис.грн

Реконструкція мереж водопостачання МКП 
"Бердичівводоканал" м. Бердичева – 17 000,0 
тис.грн
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БЮДЖЕТ БЕРДИЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2022 РІК - ЗБАЛАНСОВАНИЙ
ДОХОДИ

ВИДАТКИ ТА КРЕДИТУВАННЯ
34



КРЕДИТНІ КОШТИ, ЗАЛУЧЕНІ ДО БЮДЖЕТУ ТА 
КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

№ 
п/п

Одержувач коштів Назва проєкту

Сума у 
валюті 

кредиту, 
тис.євро

Грант, 
тис.євро

Відсоткова 
ставка

Термін 
погашення 

кредиту, 
роки

1 КП "Бердичівтеплоенерго"

Капітальний ремонт котелень КП 
«Бердичівтеплоенерго» з заміною 
теплотехнічного обладнання в 
м.Бердичеві 

175,0 171,1 6% 2019-2022

2 Бердичівська міська рада
Реконструкція мереж водопостачання 
МКП «Бердичівводоканал» 
м.Бердичева

1000,0 150,0 3% 2021-2031
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Дякуємо за увагу!!!
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РОЗРОБНИК: Фінансове управління Бердичівської міської ради
.   
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